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Technikanleitung Zoom H1essential Handy Recorder 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 | Bedienung 

1 

2 

3 

Stopp-Taste 

Wiedergabe/Pause-Taste 

Vor- und Rückspultasten 4 

Fach für die Speicherkarte 5 

USB-C-Anschluss (zur Datenübertragung 

oder zur Verwendung als Mikrofon) 
6 

externes Mikrofon anschließen 7 

Lautstärke einstellen 8 

Einstellungstasten 

2 

4 

1 

Hier können Kopfhörer 
angeschlossen werden, um das 
Aufgezeichnete live mitzuhören. 

Ein-/Aus-Schalter zum Einschalten kurz nach unten ziehen, zum 
Ausschalten nach unten ziehen und kurz halten. Bringt man den 
Schalter in die HOLD-Position, wird die Tastensperre aktiviert. 

Durch Drücken der MENU-Taste 

wird auf dem Bildschirm das 
Einstellungsmenü geöffnet. 

8 

5 
6 7 

3 

Drücken des roten Knopfs startet die Aufnahme, erneutes Drücken beendet 
und speichert die Aufnahme. Während der Aufnahme leuchtet die Lampe rot. 

Auf dem Bildschirm werden die eingehenden Audiowellen und 

der Akkustand dargestellt. Die eingeblendete Zeit sagt aus, wie 
lange noch aufgenommen werden kann, bis der Speicher voll ist.  

Im Menü wird mit den blauen Tasten unter dem 

Bildschirm navigiert. Auf dem Bildschirm ist zu sehen, 

welche Funktion durch Betätigen welcher Taste 
ausgelöst wird. Z. B. entspricht die linke Taste im 
nebenstehenden Beispielbild der „Zurück“-Funktion. 

2 | Navigation 
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3 | Wiedergabe 

Wiedergabe-/Pause-Taste startet 

die Wiedergabe der letzten 

Aufnahme. Erneutes Drücken 
pausiert die Wiedergabe. 

Vor- und Rückspul-
Tasten gedrückt 
halten zum Spulen. 

Vorspul-Taste während der Wiedergabe 

drücken öffnet die Dateiliste. Hier kann zu 
einer gewünschten Datei navigiert und die 
Wiedergabe mit         gestartet werden. 

Mit der „Stop“-Taste geht es 
zurück zum Aufnahmemodus. 

Über „Option“ oder das Papierkorb Symbol kann die Aufnahme gelöscht werden. Um die Dateien 
endgültig zu löschen, muss man den Papierkorb unter dem Menüpunkt „SD-Karte“ leeren. 

Rückspultaste drücken, um 
zum Anfang der Aufnahme 
zurückzuspringen. 

4 | Nutzung als Mikrofon 

Das Gerät kann auch als externes Mikrofon an einen Computer oder ein Mobilgerät angeschlossen werden. 
Dazu befolgt man im Menü die folgenden Schritte und verbindet die Geräte anschließend per USB-Kabel: 

Um den Mikrofon-Modus zu beenden, 

drückt man die MENU-Taste und 
wählt „USB MIC abschalten“. 

5 | Datenaustausch 

Auf ähnliche Weise können Daten per USB-Kabel an andere Geräte übertragen werden: 

Um den Datenaustausch zu beenden, 

drückt man die MENU-Taste und wählt 
„Übertrag. beenden“. 

Alternativ kann die microSD-Karte entnommen und 

über den beiliegenden Kartenleser an einen Computer 

oder ein Mobilgerät angeschlossen werden.              
Die Speicherkarte zum Entnehmen aus dem Recorder 
weiter in das Fach hineindrücken und dann loslassen. 

Hier finden Sie eine detaillierte 

Anleitung des Herstellers 
Hier finden Sie ein Video-Tutorial 

des Herstellers 
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